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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-001400/2014 

a la Comisión 
Artículo 117 del Reglamento 

Rosa Estaràs Ferragut (PPE) 

Asunto: Personas con discapacidad e información 

La falta de datos concretos sobre las personas con discapacidad supone un desafío a la hora de 
formular políticas de desarrollo realmente inclusivas. En consecuencia, no se divulga la realidad que 
afrontan las personas con discapacidad. 

En reiteradas ocasiones se ha destacado la importancia de que la Unión Europea y los Gobiernos 
nacionales adopten medidas relativas a la recopilación de datos y estadísticas en relación con la 
discapacidad. Las estadísticas, hoy por hoy, sólo se centran en el número de personas con 
discapacidad. 

La falta de datos sobre las personas con discapacidad y sus condiciones sociales y económicas, y las 
de sus hogares, limitan el diseño y la evaluación de las políticas y programas en materia de 
discapacidad. 

Son múltiples los factores que limitan el acceso a la atención médica de las personas con 
discapacidad. Para atender adecuadamente a estas personas y aumentar el acceso a los servicios 
sanitarios es necesario un mayor grado de concienciación, conocimiento e información. 

Como mínimo, el 10 % de la población mundial tiene alguna discapacidad. No obstante, estos datos 
dependen de la definición de «discapacidad» que se utilice. Distintas definiciones se aplican para 
distintos objetivos. Por otra parte, no existe una medida de la discapacidad. 

Teniendo en cuenta el artículo 15 de la Carta de los Derechos Fundamentales de la Unión Europea y 
el artículo 31 de la Convención de las Naciones Unidas sobre los Derechos de las Personas con 
Discapacidad, ¿podría indicar la Comisión qué opina sobre la importancia de definir objetivos y de 
escoger una fuente apropiada para recopilar datos sobre las personas con discapacidad?  

¿Considera la Comisión necesario apoyar la recopilación de datos sobre la discapacidad que sean 
apropiados e internacionalmente comparables? 

¿Cree la Comisión que es necesario incluir preguntas relacionadas con la discapacidad en las 
consultas externas que acostumbra a realizar en la fase previa a la elaboración de los textos 
legislativos? 


